

最后时刻丢球,中国队2:2战平叙利亚 功亏一篑 希望何在

为了一线希望,付出全部的努力!中国队此次赛前一直在强调这一信念,关键的是,在比赛中他们清晰地向关心、支持他们的人们很好地诠释了这一点,他们差一点就做到了,可惜最后时刻的丢球让中国队的努力功亏一篑!6月13日,中国队在马来西亚马六甲挑战叙利亚,在0:1落后的不利形势下,中国队下半场连进两球,反超比分,但在全场比赛的伤停补时阶段,叙利亚队打进直接任意球,中国队功亏一篑,最终2:2战平对手。2018俄罗斯世界杯出线已经只存在理论上的可能。

本报记者 李志刚

门将又送大礼

去年中国队在西安迎战叙利亚之时,当时的门将顾超在第53分钟出击失误送上大礼,被对手抓住机会攻入全场比赛唯一进球,中国队0:1败下阵来。这一次,中国队的门将换成了曾诚,他的失误客观上又让叙利亚占得了先机。

比赛进行到第10分钟,叙利亚策动攻势,曾诚无谓出击,结果尤瑟夫禁区内与曾诚发生极其轻微的身体接触后顺势倒地,主裁判判罚点球,曾诚还因此吃到黄牌,马瓦斯随后将球罚进,但主裁判示意攻方球员提前进入禁区,点球需要重罚,马瓦斯第二罚依旧冷静将球罚入,曾诚尽管判断对了方向,但扑救无果,中国队0:1落后!值得一提的是,上

一次两队交锋,为叙利亚进球的也是这个马瓦斯。

两战叙利亚,中国队两位门神均犯下错误,真不知这是巧合还是命运的安排。

“出线”几成梦想

本来,这轮亚洲12强赛比赛之中,伊朗2:0击败了乌兹别克斯坦,客观上给了中国队一个很好的机会——在此次中国队挑战叙利亚之前,中国队积5分,乌兹别克斯坦积12分;如若中国队获胜,积分便能达到8分;下轮12强赛,中国队主场迎战乌兹别克斯坦,届时再胜的话,两队在最后一轮比赛之前的差距便将缩小至1分,一切皆有可能。可惜的是,最后时刻的丢球,让里皮的设想落了空。

本场比赛,里皮又一次展现了他高超的调整能力,下半场他换上的肖智、姜至鹏都起到了关键作用。此次亚洲12强

赛,中国队八战积6分,前4场高洪波带队只拿到1分,后4场里皮执教则是拿到了5分。在仅剩两轮比赛的情况下,中国队还能将小组第三乌兹别克斯坦赶下来吗?说实话,理论上两队的差距是6分,还有一丝希望,但实际操作难度极大。在中国与乌兹别克斯坦之间,还有积9分的叙利亚队,即便中国队下轮主场击败乌兹别克斯坦,更有可能的是,只是为叙利亚作了嫁衣。

里皮强调,哪怕中国队不能晋级世界杯,他的工作也不能称之为失败,“可能有人认为,如果我不能带着中国队打入2018年世界杯就是失败。但我不同意这样的说法,我当然希望尽全力帮助中国队进入世界杯,但如果不能如愿,我更加希望大家能看到中国队的成长与进步,如果看到这一点,那么我的工作就得到了回报,没有失败。”



最后努力成空,中国队出线希望真的只剩“理论可能”了。 新华社发

大乐透10周年之五:

全民中奖 共送头奖3745注

体彩大乐透上市10年,以其独特的“追加”魅力和大奖大、小奖多,普惠大众、全民中奖的精神,吸引了全国各地彩友的热情追捧。奖池、销量、已成常态的千万大奖以及备受关注的亿元巨奖,印证了体彩大乐透“遇见就有可能”。

截至5月28日,累积送出头奖3745注,遍布全国31个省份,其中千万元以上头奖1014注,共产生11位亿元巨奖得主,4.97亿!体彩史上的最高头奖纪录保持至今。据统计,截至2017年5月28日,体彩大乐透单期井喷10注(含)以上的情况,一共发生61次,其中井喷注数最多的一期达到106注,普惠22个省份。

全民中奖 头奖开出 3745注遍布全国

10年来,大乐透始终不停的给彩友们送出大奖。2007年,大乐透带着“追加”的印记诞生,多花1元钱(多花50%投注)即3元投注,就可多得60%的追加奖金,这一全新的投注模式吸引了无数彩友。

体彩大盘游戏大乐透的诞生,使体彩史上最高奖金不再是500万封顶。从高呼“超越500万不是梦”的口号,到“2元可中1000万,3元可中1600万”,大乐透再创彩市先河,不断为全国彩友送出实惠,堪称“千万大奖造富机”。

截至2017年5月28日,体彩大乐透已送出一等奖3745注,其中,1000万元及以上大奖1014注,1000万元(含)

2000万元(不含)大奖990注,2000万元(含)-2400万元(不含)大奖14注,2400万元封顶头奖10注。共产生11位亿元巨奖得主,如此高效的出奖率,让“千万元大奖”成常态。头奖中出注数最多的前三个省份依次为:江苏省中出499注,广东省中出320注,浙江省中出306注。

头奖井喷10注以上61次 最高106注

截至5月28日,大乐透单期头奖井喷10注以上61次,其中最多的一次是2016年12月21日大乐透第16150期开奖,全国共送出106注头奖轰动全国,这是大乐透首次井喷百注头奖,单期派送出7.31亿奖金。分别是山西(13注)、江苏(11注)、山东(10注)、湖北(9注)、浙江(9注)、吉林(8注)、四川(5注)、安徽(5注)、天津(5注)、内蒙古(5注)、河南(4注)、河北(4注)、福建(3注)、陕西(3注)、黑龙江(3注)、湖南(3注)、上海(1注)、辽宁(1注)、海南(1注)、甘肃(1注)、青海(1注)、新疆(1注)。

当晚,22个省份的幸运彩友分享106注头奖,是体彩史上单期井喷注数最多的一期。虽然当期并未出现一人中得亿元大奖的情况,但是分布在22个省份69个地市的头奖,让各地彩友品尝到大奖的滋味。如,湖北中出的9注头奖,分别被十堰、孝感、武汉、黄石、恩施、鄂州、宜昌和荆州8个地市的幸运儿擒获,这就是名副其实的“体彩

144期<走红大奖 大乐透>
110379-597700-068350-559708 611847 ca799w
第 17047期 共1期 17/04/28开奖
22-023125-101 00083 17/04/28 18:24:25
追加投注 10倍 合计30元
前区 后区

(1) 15+19+32+33+34 09+12
(2) : : : : : :
(3) : : : : : :
(4) : : : : : :
(5) : : : : : :

体彩大乐透5亿元大派奖,3元可中2400万!
竞彩27日 02:45 拜仁慕尼黑 VS 多特蒙德
芝罘区崇文办事处河路与李公河路交汇处向西
200米路北易发彩票城沿街一楼

临沂大乐透9899万中奖彩票
大奖就在我身边”。

第二名,2011年9月19日,大乐透第111110期开奖,全国共送出头奖65注。

第三名,2014年8月4日,大乐透第14090期开奖,全国送出60注头奖,被山东淄博彩友中得,单票中奖金额4.97亿,创出体彩史上最高亿元大奖,并保持至今。

共产生11位亿元得主 4.97亿元居首位

10年来,大乐透共产生11位亿元大奖得主,平均每年产生1.1位。分别为2011年送出2注,2012年送出2注,2013年送出1注,2014年送出2注,2015年送出3注。

排名第1位的山东4.97亿元。2014年8月4日第14090期开出的亿元大奖。大奖出自山东淄博07067站点,中奖彩票是一张60倍单式追加票,仅花费180元中得4.97亿,成为中国体彩巨奖第一人!

排名第4位的是湖北2.48亿元。湖北武汉第05215体彩投注站一彩友,凭借一张30倍追加“6+4”复式票,独中30个追加一等奖。这30个大奖均来自同一张彩票,中奖彩票是一张“6+4”追加复式票,总投注3240元,中得30个追加一等奖,120个追加二等奖以及一系列小奖,总计奖金高达2.48亿元!

排名第7位的是重庆1.77亿元。重庆市江北区02818站点彩友采取追加投注方式,购买了一张5注号码的单式票,采用了20倍投注的方式,投注金额300元;另一张是“7+2”追加复式票,总投注额63元,两张票总奖金达1.77亿元,是中国体育彩票首个亿元巨奖。

(张慧慈)

体彩大乐透第14090期头奖
110379-597700-068350-559708 611847 ca799w
第 17047期 共1期 17/04/28开奖
22-023125-101 00083 17/04/28 18:24:25
追加投注 10倍 合计30元
前区 后区

(1) 15+19+32+33+34 09+12
(2) : : : : : :
(3) : : : : : :
(4) : : : : : :
(5) : : : : : :

体彩大乐透5亿元大派奖,3元可中2400万!
竞彩27日 02:45 拜仁慕尼黑 VS 多特蒙德
芝罘区崇文办事处河路与李公河路交汇处向西
200米路北易发彩票城沿街一楼

淄博大乐透4.97亿中奖彩票